

# 公共机构明日进入“低碳时间”

11日至17日，机关干部职工坐新能源汽车外出办公

本报6月9日讯(记者 马云云 实习生 张思静)

11日起，济南公共机构将进入“低碳时间”。11日至17日，济南将开展公共机构节能宣传周活动。为体验低碳生活，活动期间，济南机关干部职工要乘坐新能源汽车外出办理公务。

根据国家发改委等14部委《关于2011年全国节能宣传周活动安排意见的通知》(发改环资〔2011〕991号)、国务院机关事务管理局《关于2011年全国公共机构节能宣传周活动安排的通

知》(国管节能〔2011〕232号)和省、市关于开展公共机构节能宣传周活动(以下简称“活动”)的通知要求，济南市定于6月11日至17日开展相关活动。为发挥公共机构的表率示范作用，促进节约型机关建设，带动全社会节能和保护环境，此次节能宣传周的活动主题被定为“节能低碳新生活、公共机构做表率”。其间，机关干部职工乘坐新能源汽车外出办理公务，推广新能源汽车使用。

13日，公共机构节能宣

传将进学校、进医院，14日、市直机关集中办公场所(济南龙奥大厦)将通过悬挂横幅、摆放展板等方式，宣传节能法律法规，开展LED节能灯推广使用和低碳、太阳能产品体验等活动。15日至16日，节能宣传将走进县(市)区。17日，有关方面将在龙奥大厦开展“抵制过度包装，引领绿色消费”专项活动，在市直机关发放印有节能周宣传主题标语字样的环保购物袋，强化广大干部职工的节能意识。

济南市发出倡议——

## 14日办公区域不开空调

本报6月9日讯(记者 马云云 实习生 张思

静)11日至17日，济南将开展2011年全市公共机构节能宣传周活动，为强化公共机构干部职工节能意识，济南市市级机关事务管理局发出了《倡议书》，倡议如下：

积极主动参与节能宣

传活动。深入学习贯彻节能法律法规。各级公共机构干部职工要认真学习《节约能源法》、《公共机构节能条例》和《山东省公共机构节能管理办法》，领导同志要带头学习、带头宣传、带头落实。

倡议表示，6月14日为“低碳体验日”，倡导公

共机构工作人员乘坐公共交通工具、骑自行车或步行上下班。公共机构除信息机房等特殊场所外，停开办公区域空调一天；停开公共场所照明一天；6层以下办公楼及其他公共建筑原则上停开电梯，高层建筑电梯分段运行或隔层停开。

## 每天巡查保洁员身体状况

历下力保一线环卫工人安全度夏

本报6月9日讯(记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇)连日来省城天气持续高温，为保障坚守岗位的一线环卫工人安全度夏，历下区城管局近期出台了一系列保障措施，确保环卫工人的身体健康。

8日，历下区城管局正式启动高温作业方案，实行弹性作业，根据气温变化，适时调整作业时间。气温超过35℃时，环卫工人中午可以休息，并推迟下午作业时间。历下区城管局相关工作人员

介绍，与此同时，该部门环卫管理人员将加强对一线作业人员的巡查力度，每天巡查作业人员的身体状况，发现有中暑现象的及时救治。各环卫所每天下午都为环卫工人送上冰凉降暑的绿豆汤，保证每名保洁员在路上也能喝上水。为每位保洁员配备内装藿香正气水的便民服务包，以备行人和自身使用。

为保证环卫工人的切身利益，历下区城管局拨出专款，为全区1600余名一线环

卫工人每人发放200元的高温补贴，并安排专人把高温补贴现场发到环卫工人手中。自入夏以来，历下区已经陆续向环卫工人发放了绿豆、矿泉水、清凉油、毛巾、香皂等防暑降温用品和藿香正气水等防暑降温药品；为每名环卫工人增发一套舒适透气的纯棉夏季保洁服装；组织一线保洁员进行免费健康体检，建立健康档案，掌握一线保洁员身体状况，及时发现问题，避免因高温造成的意外发生。



历下区环卫工人领到藿香正气水、毛巾等防暑用品。 通讯员 张昊宇 摄

# 龙武精英® 跆拳道 搏击俱乐部

全国连锁值得信赖

精品课程：跆拳道 散打 防身术 高考培训班

金牌教练：索菲特银座商城对面，千佛山街道办事处四楼南厅。  
玉函馆：市中区玉函小区土屋路东首，福到底超市三楼。  
工人新村馆：洁浩路与师范路交叉处向西200米路南，呈贡利快修二楼。  
经七路馆：经七路西口，泰山大酒店11楼（芭拉芭拉艺术学校内）  
高新区馆：高新区会展中心北侧，会展西路里拉拉127号2705室。  
报名年龄开设：少儿班 青少年班 成人班  
咨询报名电话：0531-66813989

暑期A卡：两个月 - 每周四次课 800元  
(赠送精美服装器械T恤)  
暑期B卡：两个月 - 每周六次课 900元  
(赠送精美服装器械T恤)

优惠一：续本课报名立减课金 100元！  
优惠二：持本课报名赠送7月1日前听课！  
优惠三：三人以上同时报名学费 9折！

龙之传人  
礼义廉耻  
忍耐

克己百折不屈

## □动态□

### 73个公交站点实施动态保洁

本报6月9日讯(记者 邱祎 通讯员 宋振飞 邓慧娟) 6月9日，记者从济南市城管局机扫大队获悉，机扫大队将73个公交站点绘成地图，今后将对这些站点采取统一保洁要求和保洁标准。

公交站点由于人流量大、摊贩多，是道路保洁的一大难点，通过前期的排查调研，机扫大队对管辖范围的73个公交站点一一编号绘制在地图上，采取统一保洁要求和保洁标准，进行统一管理。同时，将这73个站点划分等级，专人盯靠。按照保洁难度划分为A、B、C三个等级。根据规定，C级两个站点定一名保洁员，B级一个站点定一名保洁员，A级一个站点定一名保洁员，每个保洁员配一辆小水车给予保障。

### 历城区为保洁员发放防暑用品

本报6月9日讯(记者 尹明亮 通讯员 张震震) 天气日渐炎热，8日，历城区城管局为1100名保洁员发放绿豆、绿茶等防暑用品，并针对炎热天气调整了保洁员工作时间。

为了防暑，历城区城管局为历城区1100名保洁员，每人发放绿豆5斤、绿茶2斤，同时还发放花露水、风油精、藿香正气水、人丹等防暑降温用品和毛巾、肥皂、雨衣、水壶等劳保用品。

对保洁员上下班时间也进行了调整，一旦气温超过35摄氏度，保洁员作业时间将调整为上午11点下班，下午3点半上班，并且在高温时段，用机械化作业来替代人工作业，以确保道路保洁水平。同时，在中午12点至下午2点时段增加一遍洒水降温降尘。

抢包男飞车作案20余起

## 结婚前才决定洗手不干了

本报6月9日讯(记者 杜洪雷 通讯员 胡迎安

孙微) 一名在工厂打工的男子，上下班途中看到路上骑车挎包的单身女子，便有了“抢包弄点钱花”的想法，开始了骑摩托车飞车抢夺。近日，章丘市公安局民警根据排查掌握的线索，将该男子成功抓获，一举破获飞车抢夺案件20余起。

3月份的一天傍晚，刘女士骑着电动车沿着章丘双山工业四路由南向北行驶时，突然一辆红色摩托车从她身后超了过去。并

排行驶的一瞬间，刘女士觉得电动车被猛地拽了一下，等回过神来，她才发现挂在车把上的手提包被刚才那个骑红色摩托车的人抢走了，而包内有白色步步高手机、银行卡、钥匙等物品。刘女士赶紧到公安机关报了案。随后的时间，附近几个乡镇陆续又发生了几起单身女性被抢包的类似案件。

经过缜密侦查，民警最终锁定在某工厂打工的刘某为该系列案件的犯罪嫌疑人。5月19日，刑警二中队民警会同圣井派出

所、枣园派出所，根据排查掌握的线索，将刘某成功抓获。刘某交代说，他在该工厂打工期间，在途中看到路上骑车挎包的单身女子，有了“抢包弄点钱花”的龌龊想法。自2010年秋开始，刘某在章丘明水、双山、枣园、圣井等地飞车抢夺作案20余起，涉案价值2万余元。今年4月初，快要结婚的刘某决定不再作案。于是，他卖掉了作案时骑的那辆摩托车，停止了抢夺作案。

目前，刘某已被依法刑事拘留。